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2024 8. SINIF MATEMATIK
LGS HAZIRLIK TEST-14

Soru 1. A
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Noktalarini koordinat sisteminde
gosteriniz.

Soru 2. Koordinat sisteminde koseleri

A(0,4), B(-2,-2) ve C(C(3,-2) olan ABC
tcgeninin alani kag br? olur?

A) 30
B) 15
C) 12
D) 10
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soru 3. Soru 4. Koordinat sisteminde koseleri
X+2 A(4’2)' B(-4’2)I C('4I'3) ve D(4,'3) olan
dikdortgeninin alani kag br? olur?
B X+ 4 C

Yukaridaki liggende

s(C)=90° A(ABC)=40br? | A)20
B) 25

|AC|=(x+2)br,  |BC|=(x+4)br
C) 36

Ise x="7? D) 40

A) 4

B) 6

C) 8

D) 10




Soru 5. Bir fidanin boyu topraga
dikilirken 50 cm’dir. Bu fidan her yil
10cm uzamaktadir.

Gegen siire(x)-fidanin boyu(y) iliskisi
hangi secenekte dogru verilmistir?

A) x=10y

B) x=10y+50
C) y=50+10x
D) y=10+50x

Soru 6. 1. Kumbara 2. Kumbara

500 TL 500 TL

Yukaridaki iki kumbarada da 500 TL para
vardir. Birinci kumbaradan giinliik 2 TL,
ikinci kumbaradan gunliik 6 TL para alip
harciyoruz.

Buna gore kag¢inci gun sonunda bir
kumbarada kalan para miktari digerinin
iki kati olur?

A) 100
B) 75
C) 50
D) 40



Soru 7. Ali’nin cebinde 50 TL parasi var
ve her giin harc¢hklarindan 5 TL’sini
birikim yapmaktadir.

Mehmet’in ise 250 TL parasi var ve her
gun bu paranin 5 TL’sini harcamaktadir.
Kag gilin sonra Ali’nin parasi Mehmet’in
parasinin iki kati olur?

A) 30
B) 28
C) 20
D) 15

Soru 8.
A 720 km B
- |
30km/s 150km/s

A ve B sehirleri arasi mesafe 720 km’dir.
Bu sehirlerden, hizlari 30 km/s ve

150 km/s olan iki ara¢ ayni
birbirine dogru hareket ediyorlar.

anda

Bu araglarin karsilastiklari noktanin A
sehrine uzakhgi ka¢ km olur?

A) 150
B) 120
C) 100
D) 75



Soru 9.
boy(cm) fidanin boyu Bir fidanin boy
Eé / uzunlugunun
§§ degisimi
§§ grafikte
L S verilmistir.

33Ure(le)

Grafige gore fidanin boyu kag¢inc vyil
600cm olur?

A) 40
B) 36
C) 32
D) 28

Soru 10. iki farkh fidandan birincinin

boyu 60 cm ve boyu her yil 15 cm
uzamaktadir.

Ikinci fidanin boyu ise 90 cm ve boyu her
yil 4 cm uzamaktadir.

Buna gore kac¢inci yil sonunda birinci
fidanin boyu ikicinin boyunun 3 katina
esit olur?

A) 40
B) 60
C) 70
D) 85



